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Total Question:
40
Time: 30 Min
Roll No: _________________________

Class: 12
Subject: Cyber
Name: _________________________

No. Question No. Question

Q.1 ଦିଆଯାଇଥିବା 4 ଟି ବିକଳ୍ପରୁ ନିମ୍ନରେ ଦିଆଯାଇଥିବା ବାକ୍ୟର
ଅର୍ଥର ନିକଟତମ ଶବ୍ଦ ଖୋଜ | ଅପରାହ୍ନରେ ଏକ ସିନେମା ଶୋ

ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା |

(1) ପ୍ରିମିୟର୍ (2) ଖେଳନ୍ତୁ | (3) ମାଟିନି (4) ଚିତ୍ତବିନୋଦନ
|

Q.2 ଦିଆଯାଇଥିବା 4 ଟି ବିକଳ୍ପରୁ ନିମ୍ନରେ ଦିଆଯାଇଥିବା ବାକ୍ୟର
ଅର୍ଥର ନିକଟତମ ଶବ୍ଦ ଖୋଜ | ଏହାର ସତ୍ୟ / ତଥ୍ୟର
ଧାରଣା ବିନା ଯୁକ୍ତି ପାଇଁ ଏକ ଆଧାର ଭାବରେ ପ୍ରସ୍ତାବ |

(1) ଯାତ୍ରା (2) ବଳିଦାନ (3) କଳ୍ପନା (4)
ହେଟେରୋଜେନିୟସ୍ |

Q.3 ଦିଗ: ନିମ୍ନଲିଖିତ ପ୍ରଶ୍ନଗୁଡ଼ିକରେ ଗୋଟିଏ ଶବ୍ଦକୁ ଅନ୍ୟ ଚାରୋଟି
ଶବ୍ଦ ଅନୁସରଣ କରାଯାଏ, ଯାହା ମଧ୍ୟରୁ ଗୋଟିଏ ଦିଆଯାଇଥିବା
ଶବ୍ଦର ଅକ୍ଷର ବ୍ୟବହାର କରି ଗଠନ ହୋଇପାରିବ ନାହିଁ | ଏହି

ଶବ୍ଦ ଖୋଜ | କାର୍ଡିଓଗ୍ରାମ |

(1) AEROGRAM (2) ରେଡିଓ | (3) DIAGRAM (4) କାର୍ଗୋ
|

Q.4 ଦିଗ: ନିମ୍ନଲିଖିତ ପ୍ରଶ୍ନଗୁଡ଼ିକରେ ଗୋଟିଏ ଶବ୍ଦକୁ ଅନ୍ୟ
ଚାରୋଟି ଶବ୍ଦ ଅନୁସରଣ କରାଯାଏ, ଯାହା ମଧ୍ୟରୁ ଗୋଟିଏ

ଦିଆଯାଇଥିବା ଶବ୍ଦର ଅକ୍ଷର ବ୍ୟବହାର କରି ଗଠନ
ହୋଇପାରିବ ନାହିଁ | ଏହି ଶବ୍ଦ ଖୋଜ | SEGREGATION

(1) ବସିବା (2) ଜାତି (3) ବଡ (4) ଅଭିବାଦନ

Q.5 ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା: ଏକ ଶବ୍ଦକୁ ବଡ଼ ଅକ୍ଷର ଦିଆଯାଏ | ଏହା ଚାରୋଟି
ଶବ୍ଦ ଦ୍ୱାରା ଅନୁସରଣ କରାଯାଏ | ଏହି ଚାରୋଟି ଶବ୍ଦ ମଧ୍ୟରୁ
ତିନୋଟି ଅକ୍ଷରରୁ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇପାରିବ ନାହିଁ | ଶବ୍ଦକୁ ଦର୍ଶାନ୍ତୁ
ଯାହା କ୍ୟାପିଟାଲ୍ ଅକ୍ଷରରେ ଦିଆଯାଇଥିବା ଶବ୍ଦର ଅକ୍ଷରରୁ ସୃଷ୍ଟି

ହୋଇପାରେ | ଇଣ୍ଟେଲିଜେନ୍ସ

(1) INTEGER (2) ଇଣ୍ଟରଭାଲ୍ | (3) LEGEND (4)
NEGLECT

Q.6 ଦିଆଯାଇଥିବା 4 ଟି ବିକଳ୍ପରୁ ନିମ୍ନରେ ଦିଆଯାଇଥିବା ବାକ୍ୟର
ଅର୍ଥର ନିକଟତମ ଶବ୍ଦ ଖୋଜ | ଦର୍ପଣ ଏବଂ ରଙ୍ଗୀନ କାଚ
କିମ୍ବା କାଗଜର ଖଣ୍ଡ ଧାରଣ କରିଥିବା ଏକ ଟ୍ୟୁବ୍, ଯାହାର
ପ୍ରତିଫଳନ ଟ୍ୟୁବ୍ ଘୂର୍ଣ୍ଣନ ହେବାବେଳେ ପରିବର୍ତ୍ତନଶୀଳ s

ାଞ୍ଚା ସୃଷ୍ଟି କରେ |

(1) ପେରିସ୍କୋପ୍ | (2) ଦୂରବୀକ୍ଷଣ ଯନ୍ତ୍ର (3)
କାଲିଡୋସ୍କୋପ୍ | (4) ମାଇକ୍ରୋସ୍କୋପ୍ |

Q.7 ଜଣେ ବନ୍ଧୁ ଭାବରେ ଘୋଷଣା କରିବା ସମ୍ଭବ ଅଟେ |

(1) ଏକ ସଦସ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟ (2) ଏକ ବିଶ୍ୱସ୍ତରୀୟ କାର୍ଯ୍ୟ |
(3) ଉଭୟ A & B (4) ଏଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରୁ କ .ଣସିଟି ନୁହେଁ |

Q.8 ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା: ପ୍ରଦତ୍ତ ପ୍ରତିକ୍ରିୟାଗୁଡ଼ିକରୁ ଅକ୍ଷର ଚୟନ
କରନ୍ତୁ, ଯାହା ଦିଆଯାଇଥିବା ପ୍ରତିକ୍ରିୟାଗୁଡ଼ିକରୁ ହୋଇପାରେ

ଯାହା ନିମ୍ନଲିଖିତ ପ୍ରତ୍ୟେକ ଶବ୍ଦର ଶେଷରେ
ଯୋଡାଯିବାବେଳେ ଏକ ନୂତନ ଅର୍ଥପୂର୍ଣ୍ଣ ଶବ୍ଦ ସୃଷ୍ଟି

କରିପାରିବ |

(1) କେ (2) ଟି (3) ଇ (4) S।
Q.9 ଦିଗ: ନିମ୍ନଲିଖିତ ପ୍ରଶ୍ନଗୁଡ଼ିକରେ ଗୋଟିଏ ଶବ୍ଦକୁ ଅନ୍ୟ ଚାରୋଟି

ଶବ୍ଦ ଅନୁସରଣ କରାଯାଏ, ଯାହା ମଧ୍ୟରୁ ଗୋଟିଏ ଦିଆଯାଇଥିବା
ଶବ୍ଦର ଅକ୍ଷର ବ୍ୟବହାର କରି ଗଠନ ହୋଇପାରିବ ନାହିଁ | ଏହି

ଶବ୍ଦ ଖୋଜ | ଗଣିତ

(1) ICE (2) THE (3) TIK (4) MAT

Q.10 ଦିଆଯାଇଥିବା 4 ଟି ବିକଳ୍ପରୁ ନିମ୍ନରେ ଦିଆଯାଇଥିବା ବାକ୍ୟର
ଅର୍ଥର ନିକଟତମ ଶବ୍ଦ ଖୋଜ | ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ଯିଏ

କଥାବାର୍ତ୍ତା କରନ୍ତି |

(1) ବକ୍ତା (2) ଅନ୍ତ ro କରଣ (3) ଗାରୁଲସ୍ | (4)
ବକ୍ତା

Q.11 ଦିଆଯାଇଥିବା 4 ଟି ବିକଳ୍ପରୁ ନିମ୍ନରେ ଦିଆଯାଇଥିବା ବାକ୍ୟର
ଅର୍ଥର ନିକଟତମ ଶବ୍ଦ ଖୋଜ | ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ଯିଏ ଅନ୍ୟର
ଆଇନଗତ ସମ୍ପତ୍ତି ଏବଂ ସେମାନଙ୍କୁ ମାନିବାକୁ ବାଧ୍ୟ |

(1) ଅଧସ୍ତନ | (2) ସହକର୍ମୀ (3) ଦାସ (4) ସେବକ

Q.12 ଶୁଦ୍ଧ ଭର୍ଚୁଆଲ୍ କାର୍ଯ୍ୟଗୁଡ଼ିକ |

(1) ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ଶ୍ରେଣୀରେ ପୁନ ef ବ୍ୟାଖ୍ୟା କରିବାକୁ
ପଡିବ | (2) ସର୍ବସାଧାରଣ ଆକ୍ସେସ୍ ସ୍ପେସିଫିକେସନ୍
ପାଇପାରିବ ନାହିଁ | (3) ଏକ ଭର୍ଚୁଆଲ୍ ଶ୍ରେଣୀ ପାଇଁ

ବାଧ୍ୟତାମୂଳକ | (4) ଏଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରୁ କ .ଣସିଟି ନୁହେଁ |
Q.13 ଦିଆଯାଇଥିବା 4 ଟି ବିକଳ୍ପରୁ ନିମ୍ନରେ ଦିଆଯାଇଥିବା ବାକ୍ୟର

ଅର୍ଥର ନିକଟତମ ଶବ୍ଦ ଖୋଜ | ଏକ ଆଦେଶ ଯାହାକି କିଛି
କାର୍ଯ୍ୟକଳାପ / ଗତି ନିଷେଧ |

(1) କର୍ଫ୍ୟୁ (2) ଷ୍ଟ୍ରାଇକ୍ (3) ଘୋଷଣାନାମା (4)
ଘୋଷଣାନାମା

Q.14 ପ୍ରଦତ୍ତ ବିକଳ୍ପ ଶବ୍ଦଗୁଡ଼ିକରୁ, ଶବ୍ଦକୁ ବାଛ ଯାହାକି ପ୍ରଦତ୍ତ
ଶବ୍ଦର ଅକ୍ଷର ବ୍ୟବହାର କରି ଗଠିତ ହୋଇପାରେ |

IMMEDIATELY

(1) DIALECT (2) ସୀମିତ | (3) DIAMETER (4)
DICTATE
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Q.15 ଦିଆଯାଇଥିବା 4 ଟି ବିକଳ୍ପରୁ ନିମ୍ନରେ ଦିଆଯାଇଥିବା ବାକ୍ୟର
ଅର୍ଥର ନିକଟତମ ଶବ୍ଦ ଖୋଜ | ଜଣେ ରୁଗ୍ଣ ଏବଂ ଖରାପ ମଣିଷ

|

(1) ଓଫ୍ | (2) ଚାର୍ଲାଟାନ୍ | (3) ବୋର (4) ପ୍ରଶଂସକ

Q.16 ଏକ ଜରୁରୀ ବକ୍ତବ୍ୟ |

(1) ସ୍ମୃତିର କ୍ଷେତ୍ରଗୁଡିକ ସଂରକ୍ଷଣ କରେ ଏବଂ ସେମାନଙ୍କ
ସହିତ ନାମଗୁଡିକ ଜଡିତ କରେ | (2) ଏକତ୍ରିତ ପ୍ରୋଗ୍ରାମର
ଏକଜେକ୍ୟୁଶନ୍ ସମୟରେ ସଂପାଦିତ ହେବାକୁ ଥିବା ଏକ କାର୍ଯ୍ୟକୁ
ସୂଚିତ କରେ | (3) ଅପ୍ଟିମାଇଜେସନ୍ ସମୟରେ କରାଯିବାକୁ ଥିବା
ଏକ କାର୍ଯ୍ୟକୁ ସୂଚିତ କରେ | (4) ଏଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରୁ କ .ଣସିଟି

ନୁହେଁ |
Q.17 ଦିଆଯାଇଥିବା 4 ଟି ବିକଳ୍ପରୁ ନିମ୍ନରେ ଦିଆଯାଇଥିବା ବାକ୍ୟର

ଅର୍ଥର ନିକଟତମ ଶବ୍ଦ ଖୋଜ | ବସ୍ତୁର ଏକ ଦୃଶ୍ୟ ପ୍ରାୟତ
water ଜଳର ରୂପକୁ ଅନୁକରଣ କରିଥାଏ |

(1) ମିରାଜ୍ (2) ପ୍ରତିଫଳନ (3) ଯାଦୁ (4) ଭ୍ରମ

Q.18 ଦୁଇ-ପାସ୍ ଆସେମ୍ବଲର୍ରେ, ପାସ୍ II ର କାର୍ଯ୍ୟ ହେଉଛି |

(1) ପ୍ରତୀକ ଟେବୁଲ୍ ନିର୍ମାଣ କରନ୍ତୁ | (2) ଟାର୍ଗେଟ୍
ପ୍ରୋଗ୍ରାମ୍ ସିନ୍ଥାଇଜ୍ କରନ୍ତୁ | (3) ମଧ୍ୟବର୍ତ୍ତୀ କୋଡ୍
ନିର୍ମାଣ କରନ୍ତୁ | (4) ଏଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରୁ କ .ଣସିଟି ନୁହେଁ |

Q.19 ଦିଆଯାଇଥିବା 4 ଟି ବିକଳ୍ପରୁ ନିମ୍ନରେ ଦିଆଯାଇଥିବା ବାକ୍ୟର
ଅର୍ଥର ନିକଟତମ ଶବ୍ଦ ଖୋଜ | କେହି ଜଣେ ମନୋନୀତ ହେବାକୁ

ଫିଟ୍ ନୁହଁନ୍ତି |

(1) ଅଯୋଗ୍ୟ (2) ଅଜ୍ଞାତ | (3) ଅଯୋଗ୍ୟ ଯୋଗ୍ୟ |
(4) ଅଯୋଗ୍ୟ

Q.20 ଗୋଟିଏ ଅକ୍ଷରର ନାମ ଦିଅ, ଯାହା ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ନୂତନ ଶବ୍ଦ
ଗଠନ ପାଇଁ ନିମ୍ନ ଶବ୍ଦର ଶରୀରରୁ ବିଲୋପ ହୋଇପାରିବ?

HOST POST COST LOST STOP |

(1) ହେ (2) ପି (3) ଟି (4) S।

Q.21 ଏକ ପାର୍ସର୍ ଯାହା ବ୍ୟାକଟ୍ରାକ୍ ନକରି ଟପ୍-ଡାଉନ୍ ପାର୍ସିଙ୍ଗ୍ ର
ଏକ ପ୍ରକାର ଅଟେ |

(1) ପୁନରାବୃତ୍ତି ଅବତରଣ | (2) ଅପରେଟର୍ ପ୍ରାଧାନ୍ୟତା |
(3) LALR ପାର୍ସର୍ | (4) ଏଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରୁ କ .ଣସିଟି ନୁହେଁ |

Q.22 ଦିଆଯାଇଥିବା 4 ଟି ବିକଳ୍ପରୁ ନିମ୍ନରେ ଦିଆଯାଇଥିବା ବାକ୍ୟର
ଅର୍ଥର ନିକଟତମ ଶବ୍ଦ ଖୋଜ | ଶ toil ଚାଳୟ ସୁବିଧା

ସହିତ କୋଠରୀ |

(1) ସୁଟ୍ (2) ଡିଲକ୍ସ (3) ଲାଭାଟୋରୀ | (4) କ୍ୟାବିନ |
Q.23 ଦିଗ: ନିମ୍ନଲିଖିତ ପ୍ରଶ୍ନଗୁଡ଼ିକରେ ଗୋଟିଏ ଶବ୍ଦକୁ ଅନ୍ୟ ଚାରୋଟି

ଶବ୍ଦ ଅନୁସରଣ କରାଯାଏ, ଯାହା ମଧ୍ୟରୁ ଗୋଟିଏ ଦିଆଯାଇଥିବା
ଶବ୍ଦର ଅକ୍ଷର ବ୍ୟବହାର କରି ଗଠନ ହୋଇପାରିବ ନାହିଁ | ଏହି

ଶବ୍ଦ ଖୋଜ | କମିଶନର୍

(1) ମିଶନ୍ | (2) କମନ୍ (3) ମିସାଇଲ୍ | (4) ସାଇରନ୍ |

Q.24 ଦିଗ: ନିମ୍ନଲିଖିତ ପ୍ରଶ୍ନଗୁଡ଼ିକରେ ଗୋଟିଏ ଶବ୍ଦକୁ ଅନ୍ୟ
ଚାରୋଟି ଶବ୍ଦ ଅନୁସରଣ କରାଯାଏ, ଯାହା ମଧ୍ୟରୁ ଗୋଟିଏ

ଦିଆଯାଇଥିବା ଶବ୍ଦର ଅକ୍ଷର ବ୍ୟବହାର କରି ଗଠନ
ହୋଇପାରିବ ନାହିଁ | ଏହି ଶବ୍ଦ ଖୋଜ | METEORITES

(1) RIOT (2) ROSE (3) ମିଟର | (4) ଅପସାରଣ
କରନ୍ତୁ |

Q.25 ଟପ୍ ଡାଉନ୍ ପାର୍ସିଙ୍ଗ୍ ଲାଗୁ କରିବା ପାଇଁ ନିମ୍ନଲିଖିତ ବ
features ଶିଷ୍ଟ୍ୟଗୁଡିକ ଆବଶ୍ୟକ |

(1) ଉତ୍ସ ଷ୍ଟ୍ରିଙ୍ଗ ମାର୍କର | (2) ଭବିଷ୍ୟବାଣୀ ପ୍ରସ୍ତୁତ କ
mechanism ଶଳ | (3) ଉପରେ ଥିବା ସମସ୍ତ (4) ଏଗୁଡ଼ିକ

ମଧ୍ୟରୁ କ .ଣସିଟି ନୁହେଁ |

Q.26 ସାଇକ୍ଲିକ୍ ରିଡଣ୍ଡେନ୍ସରେ CRC ଯା ing ୍ଚ ହେଉଛି |

(1) ବିଭାଜକ (2) ଅବଶିଷ୍ଟ (3) ଡିଭିଡେଣ୍ଡ (4) ଏଗୁଡ଼ିକ
ମଧ୍ୟରୁ କ .ଣସିଟି ନୁହେଁ |

Q.27 ଦିଗ: ନିମ୍ନଲିଖିତ ପ୍ରଶ୍ନଗୁଡ଼ିକରେ ଗୋଟିଏ ଶବ୍ଦକୁ ଅନ୍ୟ ଚାରୋଟି
ଶବ୍ଦ ଅନୁସରଣ କରାଯାଏ, ଯାହା ମଧ୍ୟରୁ ଗୋଟିଏ ଦିଆଯାଇଥିବା
ଶବ୍ଦର ଅକ୍ଷର ବ୍ୟବହାର କରି ଗଠନ ହୋଇପାରିବ ନାହିଁ | ଏହି

ଶବ୍ଦ ଖୋଜ | POLYTHEISM

(1) ହୋଟେଲଗୁଡିକ (2) SMITH (3) ପିସ୍ତଲ (4) ଏହି

Q.28 ଦିଆଯାଇଥିବା 4 ଟି ବିକଳ୍ପରୁ ନିମ୍ନରେ ଦିଆଯାଇଥିବା ବାକ୍ୟର
ଅର୍ଥର ନିକଟତମ ଶବ୍ଦ ଖୋଜ | ପଶ୍ଚିମ ଦିଗକୁ

(1) ପାଶ୍ଚାତ୍ୟ (2) ସ୍ୱର୍ଗୀୟ (3) ଓରିଏଣ୍ଟାଲ୍ (4)
ଘଟଣା

Q.29 ଏକ ଫ୍ଲାଟ-ବେଡ୍ ପ୍ଲଟର୍ ଏକ କଲମ ବ୍ୟବହାର କରେ ଯାହା ଏକ
ଫ୍ଲାଟ-ବେଡ୍ ଉପରେ ସ୍ଥିର ହୋଇଥିବା କାଗଜ ଖଣ୍ଡ ଉପରେ ଦୁଇଟି
ଦିଗରେ ଗତି କରେ | ଏହି କଲମର ଗତିକୁ କିଏ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କରେ

ଆପଣ କହିପାରିବେ କି?

(1) ମାଇକ୍ରୋଫିଲ୍ମ | (2) ମାଇକ୍ରୋଫିଚ୍ | (3) ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର
କାର୍ଡ (4) ଏଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରୁ କ .ଣସିଟି ନୁହେଁ |

Q.30 ଦିଆଯାଇଥିବା 4 ଟି ବିକଳ୍ପରୁ ନିମ୍ନରେ ଦିଆଯାଇଥିବା ବାକ୍ୟର
ଅର୍ଥର ନିକଟତମ ଶବ୍ଦ ଖୋଜ | ଗାୟକମାନଙ୍କ ଶରୀର

(1) ପ୍ରେରିତ (2) ଦର୍ଶକ | (3) ଠାକୁର (4) ଚାପେଲ୍ |

Q.31 କେସ୍ ଟୁଲ୍ ହେଉଛି |

(1) କମ୍ପ୍ୟୁଟର ସାହାଯ୍ୟକାରୀ ସଫ୍ଟୱେୟାର ଇଞ୍ଜିନିୟରିଂ | (2)
ଉପାଦାନ ସହାୟକ ସଫ୍ଟୱେୟାର ଇଞ୍ଜିନିୟରିଂ | (3) ଗଠନମୂଳକ
ସହାୟକ ସଫ୍ଟୱେୟାର ଇଞ୍ଜିନିୟରିଂ | (4) ଏଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରୁ କ

.ଣସିଟି ନୁହେଁ |

Q.32 ଦିଗ: ନିମ୍ନଲିଖିତ ପ୍ରଶ୍ନଗୁଡ଼ିକରେ ଗୋଟିଏ ଶବ୍ଦକୁ ଅନ୍ୟ
ଚାରୋଟି ଶବ୍ଦ ଅନୁସରଣ କରାଯାଏ, ଯାହା ମଧ୍ୟରୁ ଗୋଟିଏ

ଦିଆଯାଇଥିବା ଶବ୍ଦର ଅକ୍ଷର ବ୍ୟବହାର କରି ଗଠନ
ହୋଇପାରିବ ନାହିଁ | ଏହି ଶବ୍ଦ ଖୋଜ | ସ୍ଥାପତ୍ୟ

(1) ଶିକ୍ଷା (2) UREA (3) ପିଲାମାନେ (4) TENT
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Q.33 ଆପଣ ଇନପୁଟ୍ ପ read ିପାରିବେ ଯାହା ବ୍ୟବହାର କରୁଥିବା ପାଠ୍ୟର
ଏକାଧିକ ଧାଡିକୁ ନେଇ ଗଠିତ |

(1) ସାଧାରଣ କାଉଟ୍ <

Q.34 ଷ୍ଟୋରେଜ୍ ପାଇଁ ଏକ ଡାଟା ଆଇଟମ୍ ଖୋଜିବା ହେଉଛି |

(1) କ୍ଷେତ୍ର (2) ଫେଚ୍ କରନ୍ତୁ | (3) ଡାଟାବେସ୍ (4)
ଏଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରୁ କ .ଣସିଟି ନୁହେଁ |

Q.35 ଯେଉଁମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସର୍ବାଧିକ ଜନସଂଖ୍ୟା ଥିବା ଲୋକଙ୍କଠାରୁ
କମ୍ ଦେଶ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଦେଶଗୁଡିକର ବ୍ୟବସ୍ଥା କରିବାକୁ, ଆପଣ

ଜନସଂଖ୍ୟା କ୍ଷେତ୍ରରେ ସର୍ଟ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ କରନ୍ତି
.................

(1) ଅବତରଣ କ୍ରମ | (2) ଆରୋହଣ କ୍ରମ | (3)
ବର୍ଣ୍ଣାନୁକ୍ରମିକ କ୍ରମ | (4) ଏଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରୁ କ .ଣସିଟି ନୁହେଁ

|

Q.36 ଦିଗ: ନିମ୍ନଲିଖିତ ପ୍ରଶ୍ନଗୁଡ଼ିକରେ ଗୋଟିଏ ଶବ୍ଦକୁ ଅନ୍ୟ
ଚାରୋଟି ଶବ୍ଦ ଅନୁସରଣ କରାଯାଏ, ଯାହା ମଧ୍ୟରୁ ଗୋଟିଏ

ଦିଆଯାଇଥିବା ଶବ୍ଦର ଅକ୍ଷର ବ୍ୟବହାର କରି ଗଠନ
ହୋଇପାରିବ ନାହିଁ | ଏହି ଶବ୍ଦ ଖୋଜ | ଇତିହାସ

(1) ଧନୀ | (2) ଚାରିଆଟ୍ | (3) ଚାର୍ଟ (4) CHAOS

Q.37 ଜଟିଳ ବିଭାଗ ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକତା କ’ଣ?

(1) ପାରସ୍ପରିକ ବହିଷ୍କାର | (2) ପ୍ରଗତି (3) ସମସ୍ତ ଉପରେ
| (4) ଏଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରୁ କ .ଣସିଟି ନୁହେଁ |

Q.38 ଦିଆଯାଇଥିବା 4 ଟି ବିକଳ୍ପରୁ ନିମ୍ନରେ ଦିଆଯାଇଥିବା ବାକ୍ୟର
ଅର୍ଥର ନିକଟତମ ଶବ୍ଦ ଖୋଜ | ଏକ ଲୋକପ୍ରିୟ କାହାଣୀ

ବର୍ଣ୍ଣନା କରୁଥିବା ସଂକ୍ଷିପ୍ତ ସ୍ତରରେ କବିତା |

(1) ଓଡେ | (2) ଭଜନ (3) ଷ୍ଟାଇ | (4) ବାଲାଡ୍ |
Q.39 ବାର୍ତ୍ତା ପଠାଇବା ପାଇଁ _______ ଏକ ସଂଯୋଗ-ଆଧାରିତ

ନିର୍ଭରଯୋଗ୍ୟ ସେବା ପ୍ରଦାନ କରେ |

(1) IP (2) TCP (3) UDP (4) ଏଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରୁ କ .ଣସିଟି
ନୁହେଁ |

Q.40 ପ୍ରଦତ୍ତ ବିକଳ୍ପ ଶବ୍ଦଗୁଡ଼ିକରୁ, ଶବ୍ଦକୁ ବାଛ ଯାହାକି ପ୍ରଦତ୍ତ
ଶବ୍ଦର ଅକ୍ଷର ବ୍ୟବହାର କରି ଗଠିତ ହୋଇପାରେ | ମାପ

(1) ମାଷ୍ଟର (2) MANTLE (3) SUMMIT (4) ଆଶ୍ୱାସନା
|


